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Прокуратура требует оборудовать котельные автономными резервными источниками питания

Нелидовской межрайонной прокуратурой проверила соблюдение требований законодательства о теплоснабжении администрацией Нелидовского района Тверской области.

Проверкой установлено, в муниципальной собственности находятся котельные № 5, № 6, № 9, расположенные на территории г. Нелидово. Котельные не обеспечены автономными резервными источниками питания, из-за чего в случае наступления аварийной ситуации могут быть нарушены права неопределённого круга лиц, создана угроза жизни людей, их здоровью, имуществу, причинён значительный материальный ущерб.

В целях устранения выявленных нарушений закона межрайонной прокуратурой в суд направлено исковое заявление о возложении на администрацию Нелидовского района в срок до 01.07.2017 организовать и оборудовать в соответствии с Правилами устройства электроустановок, утверждёнными приказом Минэнерго РФ от 08.07.2002 № 204, резервными источниками электропитания: котельную № 5 на ул. Горького; котельную № 6 на ул. Карбышева; котельную № 9 на ул. Больничная, д. 1, находящиеся в г. Нелидово.

Нелидовским городским судом исковые требования прокурора удовлетворены в полном объёме.

Решение суда обжаловано в апелляционном порядке. Определением Тверского областного решение Нелидовского городского суда оставлено без изменения, апелляционная жалоба администрации района без удовлетворения.

Исполнение решения суда находится на контроле в межрайонной прокуратуре.
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