	Проведенной антикоррупционной экспертизой решения Собрания депутатов Нелидовского района Тверской области от 24.04.2014 № 68-5 «Об утверждении Положения о порядке установки и эксплуатации рекламных конструкций и средств размещения информации на территории МО «Нелидовский район» Тверской области» установлено, настоящий правовой акт содержит коррупциогенные факторы. 
	Так, подпунктом «в» пункта 7.3.1 Положения о порядке установки и эксплуатации рекламных конструкций и средств размещения информации на территории МО «Нелидовский район» Тверской области, утв. решением Собрания депутатов Нелидовского района Тверской области от 24.04.2014 № 68-5 (далее – Положение о рекламе), определено, что для получения разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции должна быть представлена техническая документация в соответствии с разделом 8 Положения о рекламе. 
Вместе с тем, раздел 8 Положения о рекламе определяет требования к рекламным конструкциям и не регулирует вопросы объема и содержания технической документации.
Таким образом, для заявителя установлены неопределенные требования. При этом пунктом 7.3.4 несоблюдение указанного требования признается основанием для возврата заявления. 
Кроме того, пунктом 8.10 Положения о рекламе к владельцам рекламных конструкций предъявлено обременительное требование в виде проведения за свой счет проверки соответствия рекламных конструкций проектной документации и техническим регламентам в независимой экспертной организации. 
Непредставление экспертного заключения в соответствии с пунктом 8.32 Положения о рекламе является основанием для расторжения в одностороннем порядке договора на установку рекламной конструкции на объектах имущества Нелидовского района.
Таким образом, указанными нормами Положения о рекламе к заявителям предъявлены неопределенные и обременительные требования. 
	По результатам проверки межрайонным прокурором Собранию депутатов Нелидовского района внесено требование об изменении нормативного правового акта с целью исключения                                 выявленных коррупциогенных факторов, которое рассмотрено и удовлетворено, в Положение о рекламе внесены соответствующие изменения. 
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