Ответственность за нарушение Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»

В рамках правового просвещения межрайонная прокуратура разъясняет.

С 1 июня 2013 года, за исключением некоторых положений, вступил в силу Федеральный  закон  Российской  Федерации  от  23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», запрещающий курение в общественных местах, спонсорство и рекламу табака, а также вовлечение детей в употребление табака.

После введения закона запрещено курить в школах, вузах, больницах, поликлиниках, санаториях, зданиях органов государственной власти, муниципалитетах, помещениях социальных служб, лифтах и подъездах, самолетах, городском и пригородном транспорте, внутри и ближе 15 метров от входов на вокзалы и аэропорты, станции метро, на спортивных и культурных объектах, рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях, на детских площадках и пляжах.

С 1 июня 2014 года запрет на курение распространится на поезда дальнего следования, суда дальнего плавания, гостиницы, кафе и рестораны, рынки и другие торговые объекты, платформы пригородных электричек.

Ст. 6.24 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации определена ответственность за нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах.

Так, за нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до полутора тысяч рублей.

Так же предусмотрено, что нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на детских площадках влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

Вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

Если те же действия, совершаются родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего, то ответственность ужесточается, и виновному может быть назначено наказание в виде административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.
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